



Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények
Igazgatósága
Családtámogató és Gyermekjóléti Központ

Budapest Főváros IX. kerületi
Ferencváros önkormányzata
Vagyonkezelési Iroda
Lakásügyi Csoport
1092 Budapest, Ráday u. 26. fsz. 13.

Iktsz.: 3884-4/2021 DEC 29.

Tárgy: [REDACTED]
környezettanulmány

Aradi Zsuzsanna csoportvezető részére

Tisztelt Aradi Zsuzsanna!

Ügyfelünk [REDACTED] (szül.: [REDACTED] an.: [REDACTED] 1097 Budapest, [REDACTED] szám alatti lakos kapcsán az alábbiakról tudom tájékoztatni.

A család 2019.05.21-óta áll kapcsolatban a FESZGYI Család és Gyermekjóléti Alapellátási Egységgel. A családot korábban Mesznerné Mészáros Éva gondozta, én 2021.08.11-óta vagyok velük kapcsolatban.

A lakásban életvitelszerűen [REDACTED] (sz.: [REDACTED] [REDACTED] an.: [REDACTED]), [REDACTED] (sz.: [REDACTED], [REDACTED] an.: [REDACTED], [REDACTED] sz.: [REDACTED] an.: [REDACTED]) és [REDACTED] (sz.: [REDACTED] an.: [REDACTED]) élnek. A lakás önkormányzati tulajdon, a bérlő [REDACTED].

A lakás, 54 m², másfél szobás, komfort nélküli. A bérlemény erősen felújításra szorul: a nyílászárók régiiek, az utcafront felől több helyen repedtek, töröttek, nem szigetelnek megfelelően. A falak több helyen vizesednek, a lakás a felső szomszéd felől folyamatosan ázik. A konyhában fürdőkád lett kialakítva, de csaptelep nem került bekötésre hozzá, ezért [REDACTED] a gyermekek fürdetéséhez a tűzhelyen melegíti a vizet. A mellékhelység a gang felől közelíthető meg, ez, és a körülményesen megoldható tisztálkodási lehetőségek a három kiskorú gyermek mellett sok nehézséget okoznak a családnak.

A lakás tiszta és rendezett a gyermekek szükségleteinek számára megfelelőek a körülmények. A család a körülmények ellenére nagy gondot fordít az életterére, a gyermekeket szeretetben nevelik.



**Ferencvárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmények
Igazgatósága
Családtámogató és Gyermekjóléti Központ**

A család lakókörnyezete a három kiskorú gyermek érzelmi, erkölcsi és értelmi fejlődésének szempontjából potenciális kockázatot jelent. A gyerekek gyakran szem és fültanúi utcai konfliktusoknak, szerhasználatnak. A lakás utca felé néző ablakai előtt gyakran italoznak, kiabálnak az ablakokban több ízben kárt tettek. A család függönnyel takarja el az ablakokat (rács nincs az ablakokra szerelve) így nem jut a lakásba megfelelő fény.

33. hétre született, 2,5 hónapot inkubátorban töltött. Nyílt szívvel jött a világra, amihez vérszegénység társult. tanulási és magatartási nehézségei vannak. A gyerekek a lakás egészségre ártalmas, nedves falai miatt gyakran küszködnek légúti megbetegedéssel.

a József Attila Általános Iskolában dolgozik konyhai kisegítőként. szeretné bölcsődébe íratni a kisebb gyermekeket, hogy munkát tudjon vállalni. havi jövedelme 110.000 ft. (családi pótlék+ GYES). A három gyermek nappali intézményeibe való eljuttatása és onnan elhozatala szempontjából, illetve, hogy e mellett Mercedesz is dolgozni tudjon fontos lenne, hogy a család egy frekventáltabb környéken élhessen.


az Alapellátási Egységgel együttműködő: a javaslatokat megfogadja, a felkínált szolgáltatásokat és támogatást elfogadja. A családsegítőt rendszeresen személyesen vagy telefonon keresztül értesíti a családot érintő eseményekről, a kapcsolattartás folyamatos.

Kérem tájékoztatásom szíves figyelembevételét.

Budapest, 2021.12.27.


Bárdos Péter
családsegítő




Várné Holló Krisztina
szakmai vezető